
Aqua-agrement şi wellness 
 

În orice anotimp, la Băile Felix vă aşteaptă 19 bazine în aer liber şi acoperite, pentru a vă relaxa 
într-o zonă liniştită şi confortabilă şi a beneficia de proprietăţile curative ale apelor termale, de 
masajul subacval, de jocurile şi căderile de apă. 
 

Alegeţi hotelurile SC TURISM FELIX SA Băile Felix drept destinaţie a vacanţelor 

dumneavoastră, pentru a vă bucura din plin de noile posibilităţi de aqua-agrement oferite de 
Ştrandul Felix începând cu sezonul 2008. Cele şase noi bazine (de relaxare, de wellness cu jocuri 
şi căderi de apă, bazinele pentru copii, bazinul cu valuri) vin să se adauge toboganului acvatic cu 

cinci piste şi terenurilor de beach-volley şi mini-fotbal existente. 
 

Imagine emblematică pentru staţiunea Băile Felix încă de la începutul secolului XX, Ştrandul 

Apollo, deschis tot timpul anului, are patru piscine cu apă termală, dintre care una acoperită, 
integral renovate în decursul ultimilor trei ani. Printre noile dotări se numără şi climatizarea 

spaţiilor interioare, precum şi echiparea şi modernizarea vestiarelor şi a barului de zi. 
 

Vă reamintim că Hotelul Internaţional**** dispune de trei piscine în aer liber (una de înot, una 

de relaxare şi una pentru copii), situate pe o suprafaţă vastă, care cuprinde spaţii de plajă, de 
servire a mesei şi de divertisment, precum şi un loc de joacă destinat copiilor. Bazinele interioare 

cu apă termală sunt dedicate hidro-kinetoterapiei şi respectiv wellness-ului, acesta din urmă 
oferind condiţii optime de recreere cu ajutorul instalaţiilor de masaj subacval şi a jocurilor de 

apă. 
 

Turiştii Complexului Termal-Nufărul*** se pot bucura de un bazin interior cu apă termală, care 

comunică cu piscina şi zona de plajă exterioare. Şi aici, copii sunt în elementul lor, având la 
dispoziţie un mic bazin cu tobogan. 
 

Centrele de wellness ale hotelurilor Internaţional şi Termal au fost create special pentru a 
menţine şi îmbunătăţi tonusul şi condiţia fizică şi psihică a persoanelor active. Printre serviciile 
ce vă sunt propuse enumerăm: hidroterapia, masajul, hidromasajul complex, duşurile speciale cu 

cromo şi aromo-terapie (la hotel Internaţional), jacuzzi, sauna, solarul, saloanele de cosmetică şi 
înfrumuseţare. De asemenea, cele două hoteluri dispun şi de săli de fitness echipate conform 

celor mai noi tendinţe în materie.  
 

Timp liber şi programe turistice 
După orele tonice petrecute în centrele de wellness sau la piscine, la starea dumneavoastră de 

bună dispoziţie vor contribui şi plimbările pe aleile parcului, vizitarea lacurilor cu nuferi, jocurile 
de minigolf, şah sau biliard, acestea fiind modalităţi apreciate de relaxare ale clienţilor noştri. 
Cei ce îşi doresc un sejur cât mai diversificat pot opta pentru jocurile sportive sau pentru 

plimbări şi drumeţii în împrejurimi, completate de programele turistice şi excursiile speciale 
oferite la cerere de către Agenţia de Turism Felix. 

 
Excursii de o jumatate de zi: 
  

Turul oraşului Oradea. Municipiul Oradea, situat la 9 Km de Băile Felix pe malurile Crişului 
Repede, este reşedinţa judeţului Bihor şi se prezintă ca fiind cel mai semnificativ centru 

economic, social şi cultural din Nord Vestul României. Oraş cu vechi tradiţii istorice şi culturale 



atrage vizitatorii şi interesul acestora prin frumuseţea şi diversitatea obiectivelor turistice: 
Muzeul Ţării Crişurilor, Catedrala Romano-Catolică, Biserica cu Lună, Biblioteca Judeţeană 

“Gheorghe Şincai”, Palatul şi pasajul “Vulturul Negru”, Teatrul de Stat, Cetatea medievală, 
precum şi numeroase clădiri de la sfârşitul secolului XIX. 
 

Excursie la Peştera Urşilor. Peştera Urşilor din localitatea Chişcău, un obiectiv turistic unic în 
Europa, situată la 90 Km distanţă de Băile Felix, a fost descoperită în 1975, într-o fostă carieră 

de marmură. Lungă de peste 1 Km, peştera adăposteşte un număr impresionant de stalactite şi 
stalagmite de cele mai ciudate forme, precum şi urme de viaţă şi resturi fosile ale ursului de 

cavernă dispărut cu mai bine de 15.000 de ani în urmă. 
 

Masă pescarească la Cefa. Localitate pescărească, Cefa, situată la 50 Km de Băile Felix este 
înconjurată de peste 600 ha de lacuri amenajate pentru culturi piscicole specifice zonei. Hanul 
pescăresc din localitate atrage zilnic mulţi turişti interesaţi nu numai de mesele pescăreşti, dar 

şi de peisajul aparte. 
 

Excursie la Stâna de Vale. Stâna de Vale, staţiune de odihnă permanentă, situată în Masivul 
Vlădeasa la o altitudine de 1100 m, este împrejmuită de păduri de conifere. Datorită poziţiei sale, 

Stâna de Vale este o importantă bază de alpinism, un punct de plecare pe cărările care duc în 
interiorul Munţilor Apuseni, un loc ideal pentru practicarea sporturilor de iarnă. 
 

 

  

Excursii de o zi: 
  

La cerere, Agenţia de Turism poate organiza şi excursii de o zi în centre de interes turistic cum 
ar fi Cluj-Napoca, Timişoara, Maramureş.  
 

De asemenea, Agenţia de Turism organizează la cerere cine festive cu programe folclorice sau de 
divertisment, foarte apreciate de clienţii noştri, fiind binecunoscut succesul de care se bucură 

programele de Revelion organizate în hotelurile SC TURISM FELIX SA.   


